

Ανάσα...

Βαθιά ανάσα - κυρίως ψυχολογική - πήρε το Σ. Ολύμπικ από τη νίκη στο ελληνικό ντέρμπι. Η επιτυχία ήταν μονόδρομος για τους «γαλανόλευκους» κόντρα στους «Μπέρις» κι η νίκη με 2-0 ήταν το απαραίτητο... πανσίπονο για τις πληγές που άνοιξαν οι προηγούμενες αγωνιστικές. Οι «γαλανόλευκοι» δεν παρουσίασαν κάτι το εξαιρετικό, αλλά ήταν σαφώς πιο σοβαροί από τα προηγούμενα παιχνίδια τους, είχαν αγωνιστικό προσανατολισμό κι έδειξαν ότι ήθελαν περισσότερο το ματς. Η δεύτερη φετινή νίκη έδωσε ανάσα και στον Πατ Μαράντο, ο οποίος κέρδισε - τουλάχιστον - άλλη μία εβδομάδα. Τα χαμόγελα επέστρεψαν στο Μπέλμορ κι η γκρίνια κι οι συζητήσεις για το θέμα του προπονητή πήραν αναβολή (παρότι φημολογούνται επαφές με τον Ίαν Γκίλαν)...

«Κέρβερος»...

Για να φτάσει στη νίκη το Σ. Ολύμπικ παρατάχθηκε για άλλη μία αγωνιστική με διαφορετικό πρόσωπο και σύνθεση. Αυτή τη φορά όμως είχε στις τάξεις του δύο ποδοσφαιριστές που έκαναν την διαφορά. Ο ένας ήταν ο «κέρβερος» Πολ Χέντερσον, ο οποίος εκτός από το ότι ήταν ανίκητος και ενέπνεε σιγουριά στους συμπαίκτες του, κατεύθυνε με μαεστρία την άμυνά του, στην οποία αγωνίσθηκαν δύο πιτσιρικάδες (Γκίαριν και Τίμπιτς) κι ένας κατά συνθήκη αμυντικός (Πέρινιτς)... Εξάλλου, η απόκρουση που έκανε στο 34' στο πλασέ του Ντε Τζίζους ήταν κατά πολλούς το κλειδί για την τελική επικράτηση των «γαλανόλευκων». Υπενθυμίζουμε ότι η ελληνική ομάδα τον υπέγραψε το βράδι της περασμένης Τετάρτης, ενώ την Παρασκευή η ομοσπονδία είχε ανάψει το πράσινο φως για την συμμετοχή του στο ελληνικό ντέρμπι.

Ηγέτης...

Πολύ σημαντική ήταν κι η παρουσία του Αντρέ Γκούμπρεχτ στον χώρο του κέντρου. Εκτός από την αγωνιστική του συμβολή (μοίραζε πολύ σωστά το παιχνίδι), ήταν κι ο ηγέτης που έλειπε από την ομάδα. Η τεράστια εμπειρία του κι ο σεβασμός που εμπνέει τον καθιστούν δίκαια σαν την αδιαφιλονίκητη ηγετική μορφή της ομάδας. Έτσι, φαίνεται να έχει δίκιο ο παράγοντας που σκέφτηκε πως αν τεθεί ξανά θέμα προπονητή η πιο ενδεδειγμένη λύση είναι να αναλάβει ο Γκούμπρεχτ, στο διπλό ρόλο του παίκτη-προπονητή. Γιατί όχι;...

Δυναμική επιστροφή...

Θέλουμε να σταθούμε και σε μία άλλη παρουσία. Αυτή του Σέντρικ Ραμίρεζ, ο οποίος βγήκε από τη... ναφθαλίνη κι ήταν ιδιαίτερα δραστήριος, ειδικά στο α' ημίχρονο του ελληνικού ντέρμπι. Είχαμε γράψει την περασμένη εβδομάδα ότι ήταν αδικαιολόγητη η... εξαφάνισή του στην β' ομάδα κι η παρουσία του στο ματς με τους «Μπέρις» δικαιολόγησε εκείνο το σχόλιο, αφού έδειξε ότι μπορεί να προσφέρει.

Χαμένη ευκαιρία...

Οι «Μπέρις», από την άλλη, έχασαν διπλή ευκαιρία. Από τη μία να διατη-

**Χορευτικό...**

Όμορφο, παραδοσιακό χρώμα έδωσε στο ελληνικό ντέρμπι το χορευτικό συγκρότημα της Παρούλας. Μια ομάδα νεαρών χορευτών και των δύο φύλων λικνίστηκε στην σέντρα του γηπέδου στο Μπέλμορ στο ημίχρονο του αγώνα και διασκέδασε τους θεατές. Η ατμόσφαιρα ήταν πολύ καλή στο ντέρμπι και το χορευτικό συγκρότημα πρόσθεσε μια ξεχωριστή νότα. Άλλωστε, η είσοδός του επέτεινε το... γιορταστικό κλίμα καθώς σημειώθηκε λίγα λεπτά μετά τα δύο γκολ του Σ. Ολύμπικ. Η πρωτοβουλία για το όμορφο διάλειμμα με το χορευτικό συγκρότημα ανήκει στο μέλος του Δ.Σ. του Σ. Ολύμπικ, Πίτερ Εγγλέζο.



ρήσουν επαφή με την πρώτη πεντάδα κι από την άλλη να «σκοτώσουν» έναν αντίπαλο που παρέπαιε τις προηγούμενες αγωνιστικές. Στο α' ημίχρονο έπαιξαν μονόπαντα από τα αριστερά, δίνοντας την ευκαιρία στον Ράμσεϊ να προωθείται από την απέναντι πλευρά. Αφού δεν μπόρεσαν να σκοράρουν στο 34' με τον Στέφαν Ντε Τζίζους, δέχτηκαν διπλό χτύπημα από αμυντικά λάθη στο τέλος του α' ημιχρόνου και στη συνέχεια δεν μπόρεσαν να αντιδράσουν. Μπορεί να είχαν την υπεροχή στο β' ημίχρονο, όμως δεν ήταν ποτέ ιδιαίτερα επικίνδυνοι για το τέρμα του Σ. Ολύμπικ. Υποτάχθηκαν στην μοίρα τους και πλέον χρειάζεται πολύ δουλειά για να γίνει το άλμα προς την πεντάδα.

Απογοήτευση...

Φυσιολογικά, λοιπόν, υπήρχε απογοήτευση μετά το ματς. Χαρακτηριστικά είναι τα λόγια που μας είπε ο Στέφαν Ντε Τζίζους μετά το ματς:

ULTRAS...

Και τα δύο γκολ που πέτυχε το Σ. Ολύμπικ στο ελληνικό ντέρμπι πανηγυρίστηκαν από τους παίκτες του μπροστά από τους νεαρούς υποστηρικτές του με την επωνυμία "ULTRAS". Οι συγκεκριμένοι αποτελούν το πιο ζωντανό κομμάτι της εξέδρας στο γήπεδο του Μπέλμορ και δίνουν άλλο χρώμα στα παιχνίδια. Διατηρούν την δική τους ιστοσελίδα στο διαδίκτυο (www.olympicultras.com.au) κι ενεργό φόρουμ (www.olympicultrasipbfree.com) το οποίο αριθμεί 111 μέλη. Πρόκειται για μία ομάδα νεαρών που αγαπά το Σ. Ολύμπικ και προσπαθεί να το εμψυχώνει στα εντός έδρας παιχνίδια του, μακριά από βιαιότητες (με αθυροστομία όμως) κι αξίζουν συγχαρητήρια για την ζωντάνια και τον πάλλό τους. Τους ευχόμαστε να αυξηθούν και να βοηθήσουν όσο γίνεται περισσότερο τον ελληνικό σύλλογο.

«Λέμε συνέχεια, 'δεν πειράζει, την επόμενη εβδομάδα', όμως αυτή η εβδομάδα δεν έρχεται ποτέ».

Σε ανάλογο ύφος κι όσα μας είπε - εμφανώς στενοχωρημένος - ο Τζον Καλέτζα. «Χάσαμε την ευκαιρία κι η πεντάδα απομακρύνεται. Δεχθήκαμε δύο γκολ από δικιά μας λάθη, ενώ η υπεροχή μας στο β' ημίχρονο ήταν χωρίς ουσία».

Απώλειες...

Κι οι δύο ομάδες είχαν απώλειες και μάλιστα Ελλήνων ποδοσφαιριστών. Το Σ. Ολύμπικ έχασε τους Κρις Τριάντη και Αντονι Δουμάνη που αποχώρησαν τραυματίες, ενώ ο Τζον Τσιρώνης τραυματίστηκε στο ματς των 20χρονων των δύο συλλόγων. Τα γκαντέμιασε τα Ελληνόπουλα ο ψεύτης της Μελβούρνης...

Ελληνικά...

Το μοναδικό ελληνικό γκολ της αγωνιστικής το πέτυχε ένας παίκτης

που κάνει τα πρώτα του βήματα στο Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ. Ο Μπιλ Τσανίδης αγωνίστηκε για πρώτη φορά στο βασικό σχήμα του Μπανκστάουν στην εκτός έδρας νίκη επί του Σάθερλαντ με 3-0 και πέτυχε εκπληκτικό γκολ στο 81' της αναμέτρησης. Μετά από κούρσα αρκετών μέτρων έπιασε εξαιρετικό πλασέ με το αριστερό και δεν άφησε περιθώρια αντίδρασης στον Νέιθαν Ντέναμ διαμορφώνοντας το τελικό 0-3.

Στο παιχνίδι του Seymour Shaw Park αγωνίσθηκαν δέκα ποδοσφαιριστές ελληνικής καταγωγής (!!!), πέντε για κάθε ομάδα. Οι Σουρής, Μπάκης, Σταυρουλάκης, Φραγκογιάννης και Νίκας για τους πρωταθλητές κι οι Τσεκένης, Νόρα, Λιάβας, Τσανίδης κι Έιντζελ για τους νικητές... Σημειώνεται ότι οι δέκα αυτοί ποδοσφαιριστές αγωνίσθηκαν με τις φανέλες ΜΗ ελληνικών ομάδων, ενώ ούτε στο ελληνικό ντέρμπι δεν είχαμε τόσους πολλούς Έλληνες ποδοσφαιριστές. Στο Μπέλμορ - ελέω και των τραυματισμών - αγωνίσθηκαν ακριβώς οι μισοί, δηλαδή πέντε. Τρεις για το Σ. Ολύμπικ (Μακρής, Τριάντης, Δουμάνης) και δύο για τους «Μπέρις», οι Λαγουδάκης και Ζακύλας.

Πολιτειακά...

Στο πρωτάθλημα Σούπερ Λιγκ ΝΝΟ η Μελίτα υπέστη την πρώτη της ήττα αλλά διατηρήθηκε στην κορυφή της βαθμολογίας (ισοβάθμη του Μπόσι Λίβερπουλ). Αντίθετα, το Φρέιζερ Παρκ πανηγύρισε την πρώτη του νίκη και ξεκόλλησε από την τελευταία θέση.

Την ήττα γνώρισαν κι οι δύο ελληνικές ομάδες που συμμετέχουν στο πρωτάθλημα της 1ης Κατηγορίας ΝΝΟ, στα παιχνίδια της 5ης αγωνιστικής. Οι Στάνμορ Χοκς ηττήθηκαν στην έδρα τους από τους Ίντερ Λάιονς με 2-0, χάρις σε τέρματα των Πολιστίνα (35') και Ντι Μέντο (86'). Η Γκλέντσοβιλ Ράιντ Μάτζικ δεν μπόρεσε να πάρει βαθμό στην έδρα των πρωτοπόρων Χιλς Μπράμπις, οι οποίοι επιβλήθηκαν με 2-1 με δύο γκολ του Ντάρκο (69' και 75'). Το γκολ της ελληνικής ομάδας πέτυχε στο 83' ο Καμπάρα. Εξάλλου, στο ματς του Πανεπιστημίου ΝΝΟ με το Χέροσβιλ (3-1) σκόραρε για τους "φοιτητές" κι ο Αναςπασόπουλος (στο 69'). Γκολ πέτυχε κι ο Μπουζάνης (στο 34') στην εκτός έδρας νίκη των Φέροφιλντ Λάιονς επί των Σκόφιλντ Σκόρπιονς με 3-2.

Στο πρωτάθλημα της 2ης Κατηγορίας ΝΝΟ οι Μινώταυροι υπέστησαν την πρώτη τους βαθμολογική απώλεια, καθώς στο ντέρμπι κορυφής απέσπασαν εκτός έδρας ισοπαλία από τους Ρούστερς με 1-1. Οι γηπεδούχοι προηγήθηκαν στο 87' με τον Τοπάλ, όμως ο Παπαγεωργίου στο 89' ισοφάρισε για τα κοπέλια και τα διατήρησε στην κορυφή της βαθμολογίας. Ισόπαλος 1-1 αναδείχθηκε κι ο Ηρακλής Μπέλμορ, ο οποίος φιλοξένησε το Μπάθερστ και προηγήθηκε με τον Πάρας στο 38'. Οι φιλοξενούμενοι ισοφάρισαν στο 74' με τον Κρίστι κι ο Ηρακλής δεν έχει ακόμη γευθεί την χαρά της νίκης και με τρεις ισοπαλίες στο ενεργητικό του βρίσκεται στην 9η θέση.

Τα πλήρη αποτελέσματα κι οι βαθμολογίες των πολιτειακών πρωταθλημάτων στη σελίδα 42.

